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Licenca OTP br. 

63/2021 

Kategorija A 

ORGANIZATOR 

Viva  sezona  2022.  

- LETO 2022.godine - 

       

 
  sopstveni prevoz 

 

Ulcinj ADA BOJANA - sopstveni 

prevoz- 
 

Jedno od najlepših letovališta i najjužniji grad na crnogorskom delu Jadranske obale je svakako Ulcinj. Smešten 

između reke i mora, zelenila i peska idealan je izbor za sve turiste - mlade, starije, kao i porodice za decom. Letovanje 

u Ulcinju znači odmor u letovalištu koje leži na otvorenom moru, naspram Otrantskih vrata, sa obalom dugom preko 

30km, okružen je prekrasnim brdima, obraslim mediteranskim rastinjem. 

 

PO JEDINSTVENOJ, PRODAJNOJ CENI: 

smeštaj 

CENA ARANŽMANA PO OSOBI: 
 

Period boravka 

1-Jun 11-Jun 6-Jul 21-Aug 

10-Jun 5-Jul 20-Aug 15-Sep 

Cene su po osobi po noći 

Ada Bojana  2*,  1/2 dvokrevetna cat A, PP 

osoba/dan 30 34 41 34 

dodatni krevet 24 28 33 28 

1. dete (2-10) 21 24 29 24 

Ada Bojana  2*,  1/2 dvokrevetna cat L, PP 

osoba/dan 32 40 47 40 

dodatni krevet 26 32 37 32 

1. dete (2-10) 23 28 33 33 
 

LEGENDA: 

⁃ 1/2 soba – dvokrevetna soba; PP – polupansion doručak  i 

večera (“švedski sto” – samoposluženje, izbor obroka). 

NAPOMENE: 

⁃ Cene iz tabele su po osobi u evrima. 

⁃ Sva plaćanja se vrše u dinarskoj protivvrednosti po 

srednjem kursu NBS na dan uplate. Putnici mogu da 

se odluče za vrstu usluge samo prilikom rezervacije 

aranžmana 
 

PROGRAM PUTOVANJA: 

Prvi dan - Dolazak i smeštaj u hotel ili apartman posle 14:00h. 

Drugi do pretposlednji dan -  Boravak u izabranom hotelu ili apartmanu na bazi izabrane usluge. 

Poslednji dan - Napuštanje hotela ili apartmana do 10:00h. 

CENA ARANŽMANA OBUHVATA: 

 Rezervisane i potvrđene usluge u izabranom smeštajnom objektu 

 Troškove organizacije i vođenja aranžmana 

  

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA 

 Boravišna taksa 1,5€ dnevno po osobi, zavise od svakog objekta pojedinačno, a način i mesto plaćanja će biti 

naknadno objavljeno. 

 Zdravstveno putno osiguranje sa pokrićem Covid. Potrebne informacije mogu se dobiti u svim poslovnicama 

ili putem telefona.  

 Fakultativne izlete  
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NAČINI PLAĆANJA ARANŽMANA: 
1. 30% prilikom rezervacije, ostatak od 70% najkasnije 10 dana pre putovanja 

2. 30% prilikom rezervacije, a ostatak od 70% u jednakim mesečnim ratama čekovima građana BAZ KAMATE 

najkasnije do 15.12.2022.  

3. platne kartice (Visa, Dina, Master, Maestro, American Express)  

4. 30% prilikom rezervacije, a ostatak od 70% do 12 jednakih mesečnih rata BEZ KAMATE – ovaj način plaćanja 

važi samo za korisnike kreditnih platnih kartica Banke Intesa (Visa, Master i American Express) i direktne prijave i 

uplate u turističkoj agenciji Viva 

 

OPIS SMEŠTAJNIH JEDINICA  (slike smeštaja dostupne su u agenciji ili na web-stranici www.vivatravel.rs) 

 

Ada Bojana 2* 

Lokacija: U zagrljaju između reke Bojane i Jadranskog mora, nalazi se rajsko ostrvo, čuveno širom sveta po 

nudističkom naselju i netaknutoj prirodi. Naselje je udaljeno 15 km udaljeno od Ulcinja, u jugozapadnom kraku 

ostrva pored nudističke plaže. 

Sobe: Naselje se sastoji od vila i bungalova. Gosti imaju na raspolaganju tri tipa soba: Tip A (180 soba), Tip B (46 

soba) i Tip L (70 soba). 

Tipa A: Jednospratne vile paviljonskog tipa nanizane su naspram zgrade restorana, južno i jugozapano prema 

nudističkoj plaži i zapadno prema učću Bojane u more. Sobe u vilama su dvokrevetne ili trokrevetne, sa kupatilom i 

terasom i raspolažu sa klimom, televizorom i mini frižiderom. 

Tip L: Sobe u Tipu L su najprostranije i idealne su za boravak porodica. Nalaze se na samoj plaži. Šestougaone sobe 

raspolažu sa francuskim ležajem i trosedom na razvlačenje, velikim pregradnim ormarom i kupatilom. Sve sobe u 

Tipu L imaju klimu, frižider, televizor i terasu sa pogledom na more. 

Sadržaj: U sastavu hotela su restoran, sa internacionalnom specijalitetima, bar, a gosti mogu da koriste teniske 

terene, teren za mali fudbal, odbojku kao i stolove za stoni tenis. Na plaži su zastupljeni brojni sportovi na vodi  

surfing i jedrenje, a za one smelije, u neposrednoj blizini hotelskog kompleksa je i škola ekstremnih sportova kao što 

je windsurf, katesurf i letenje zmajem. 

 

NAPOMENE U VEZI SMEŠTAJA:  

 U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 12:00 časova, a napuštaju se poslednjeg dana boravka do 

09:00 časova. Smeštaj iz ove ponude registrovan je, pregledan i standardizovan od strane Nacionalne turističke 

asocijacije zemlje u kojoj se nalazi. Opis destinacija i smeštaja dostupan je u agenciji ili na web-stranici 

www.vivatravel.rs  

 Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru 

smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata 

 U pojedinim smeštajnim objektima treći i četvrti ležaj mogu biti pomoćni. Dimenzija i izgled pomoćnog ležaja 

zavise od mogućnosti smeštajnih objekata, može biti sofa na razvlačenje, ali je uglavnom standardne veličine. 

 Organizator putovanja ne može da utiče na razmeštaj po sobama, jer to isključivo zavisi od recepcije smeštajnog 

objekta 

 

Deca 0-2 god. nemaju svoj krevet, dele sa odraslima. Krevetac za bebe se radi na upit i dodatno se plaća u većini 

hotela. Molimo putnike da se o cenama i uslovima najma krevetca informišu u agenciji. 

 

. 

Molimo Vas da pažljivo pročitate Opšte uslove putovanja 

 

ZA OVAJ PROGRAM NE POSTOJI MINIMUM ZA REALIZACIJU. 

PROGRAM PUTOVANJA I OPŠTI USLOVI PUTOVANJA sastavni deo ugovora i obavezujuće su za obe 

ugovorne strane. 

KRAJNJI ROK ZA OBAVEŠTAVANJE PUTNIKA ZA SLUČAJ OTKAZIVANJA ILI PROMENE PROGRAMA 

PUTOVANJA OD STRANE AGENCIJE JE 5 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA. 

 Organizator putovanja je Turistička agencija VIVA, licenca OTP br. 63/2021, kategorija A. Uz ovaj program 

važe Opšti uslovi putovanja Turističke agencije VIVA. Organizator putovanja zadržava pravo korekcije 

ugovorene cene  pre početka putovanja usled promene u kursu razmene valute ili promene u tarifama 

prevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima 

Cenovnik br. 4 od 29.03.2022. 

http://www.vivatravel.rs/
http://www.vivatravel.rs/

